



人间的温情,源于彼此的诚信和宽容

撞车之后

她,两次找车主给赔偿
他,再三拒绝没当回事

骑车送孩子上学,不小心撞了别人的摩托车,她先用纸条留下联系方式,后在现场求助执勤辅警。巧的是,车子正是这位辅警本人的,当她提出赔偿时,对方执意不肯。为此,她通过网络寻人,向这位辅警表达歉意和谢意。这是不久前发生在连云港市东海县的一个温情故事。

现代快报记者 王晓宇 通讯员 解宣庆 张开虎

网帖 撞车后“肇事者”找车主致歉

9月26日,网友“竹影扶风”在连云港市东海县某论坛发帖称,希望寻找一位辅警并向其表达自己的歉意和谢意。

“竹影扶风”称,当天下午2点多钟,自己在送孩子上学的途中,不小心撞上了一辆摩托车,后来得知摩托车是现场执勤的一位辅警同志

的,她找到对方提出赔偿时,结果被拒绝,为了赶时间,给对方留下一张写着自己联系方式的纸条后匆忙离开。等到下午下班,她再次回到原地,对方已经下班了,虽经打听,她依旧没有找到那位执勤的辅警。无奈之下,“竹影扶风”选择通过网络寻人并表达自己的心意。

回忆 再次到现场,车主已经离开

记者经过努力联系到了发帖的网友“竹影扶风”,她名叫张珍,是东海县妇幼保健所一位医生。提起当天的事情,张珍还觉得有点歉意,因为至今,被撞坏车子的车主一直没有跟她联系。

9月26日下午2点10分左右,张珍骑着电动车送孩子去上学。在海陵路小学门口,她不小心将停在路边的一辆摩托车的后视镜撞断,掉落在地。张珍连忙停车找车主准备道歉和赔偿,可是一连询问路边好几个人,都不知道车主是谁。

眼看着上班的时间到了,张珍拿出包里的笔和纸,写下自己的电话号码,然后将纸条夹在车子上准备离开。可是张珍刚转身,纸条就被

风吹落了。刚好不远处有位执勤的辅警,张珍便走上前去说明刚才发生的一切,并委托对方将纸条转交给车主。随后,张珍又带着对方一起走到被撞的摩托车前。

“这是我的车子。”辅警看了下车子说道,“没什么,我自己修吧,你快上班吧!”“那怎么能行啊?这样吧,下班后我带你去修车。”张珍因上班比较急,将纸条塞给对方后,连名字都来不及问就匆匆地向单位赶去。

下班后,张珍立即赶往海陵路小学门口,希望兑现下午临走前的承诺,可是没有找到执勤的辅警,经过打听,张珍只知道对方姓“管”,其他信息一无所知。



管章龙正在执勤

通讯员 张开虎 摄

结果 找到当事辅警,对方没当回事

当天晚上,张珍回到家后,想起白天的事,感觉非常过意不去,但是一时又找不到对方,于是在网上发帖,希望大家帮助他一起寻找车主。

随后几天,张珍通过多种渠道打听,一直没有找到当天执勤的那位辅警。记者根据张珍提供的信息,最终在东海县公安局的帮助下查到当天执勤的辅警,他名叫管章龙,今年才22岁,小伙子今年9月下旬上岗,平时工作很

勤快,为人也很厚道,刚工作没多久,却深得领导和同事喜欢。

对于张珍撞坏了车并且要求赔偿的事情,管章龙在接受现代快报记者采访时称,自己当时就没当一回事,因为感觉事情不大,而且张珍表现得很有诚意,所以他就坚持不要赔偿。他说自己根本就未将这件事放在心上,张珍当时留下的纸条早不知道被自己丢哪儿了。即使张珍再找到他,自己同样不会要她一分钱。

想叫外卖,打开手机近千菜品任你选
镇江一大学男生开发手机应用只为方便“吃货”同学

“江大外卖”手机应用界面



蒋艺和他开发的手机应用 王煜 摄

“这简直就是吃货的福音!”近日,一款名为“江大外卖”的手机应用系统在江苏大学校园内流行。这款手机应用系统,汇总了学校周边几乎所有美食场所信息,让不少“吃货”大呼方便。应用的开发者、大四学生蒋艺表示,自己“并不贪吃”,开发应用的初衷纯粹是“方便同学”,也正因为这样,他被一些网友称为“程序员里的活雷锋”。

耗时大半年 开发软件,他常忙到深夜

蒋艺是江大计算机学院的一名学生,早在大一时,他就发现,身边的同学订外卖非常不方便。“要想吃个什么东西,就要把一大把外卖单全都拿出来,一张一张地看,费时费力不说,还经常找不到。”蒋艺一直对应用开发很有兴趣,在系统地学习了两年的计算机科学之后,他开始着手做一个能汇总学校周边外卖信息的应用系统。

开发这样一款应用,除了软件开发技能之外,还需要全面掌握学校周边的外卖信息。起初,蒋艺采用的是“土办法”,即发动身边的同学收集外卖单,然后将外卖单上的信息录入到自己的应用中。后来他发现,这样被动地收集很容易产生遗漏,与自己想做到“最全面”的初衷不符。意识到这一点之后,他走访江大周围的饭店,一家一家

地记录菜单信息,回来之后一边整理,一边继续开发应用。

从去年9月份开始着手开发,到今年4月份“江大外卖”面世,大半年时间,蒋艺每天少则一两个小时,多则五六个小时,把休息时间泡在了“开发大业”上,有时候甚至会“加班加点”到深夜。用他的话说,别人用来玩游戏的时间他都用在在了应用的开发上。

涵盖近千种菜 同学“投诉”品种太全了

记者下载了“江大外卖”后发现,这款应用目前囊括了江大周边的31家饭店,涵盖的菜色有近千种。除了菜单外,还汇总有店家的电话,并且支持短信订餐。蒋艺介绍,因为自己收集的信息很全面,导致一些有“选择恐惧症”的同学犯了难,甚至有人专程给他留言,“投诉”外卖品种太全了,

“都不知道选哪个好。”“其实我自己对吃这方面没多大讲究,开发这个应用主要还是想帮助同学,让他们订餐的时候能方便一些。”这种“大无私”的精神,也让蒋艺赢得了“程序员里的活雷锋”的称号。

从4月份推出第一个版本到现在,“江大外卖”已经拥有了两千

多的装机量,并且在同学当中获得了相当不错的口碑。不过,追求完美的蒋艺并没有感到满足,他表示,自己一直没有停止过对应用的更新和改进。“接下来我想开发出互动功能,让大家可以给商家打分,另外,界面还可以改得更加美观一些。”

王煜 林清智

江苏沿海最大
海巡船建成下水

10月10日,江苏沿海规模最大、装备最先进的海事巡逻船“海巡0611”轮(如图)日前已建成下水,目前进入内装阶段,有望在年内投放在连云港海域服役。据了解,该巡逻船总长64米,型宽10.2米,型深5米,设计吃水3米,排水量800吨,续航力2000海里,海上自持力15天,深静水航速18节,抗风等级为蒲氏10级,可搭载直升机执行远距离海难搜救救援任务。投入使用后可极大提升江苏沿海海事部门的快速反应能力。

朱龙锦 李欢乐 王晓宇 文/摄

如东破获
首例环境污染案

9月22日,如东警方成功侦破首例环境污染案,4名犯罪嫌疑人因故意倾倒危险废物被依法刑事拘留,目前案件正准备移送当地检察院提起公诉。6月21日,如东县公安局民警在洋口镇西约300米处发现约3.56吨化工废物,经环保部门鉴定为硅胶吸附油渣,属危险废物。随后,办案民警将缪某、董某、张某等3名犯罪嫌疑人抓获归案。据缪某交代,今年5月份,如东苏瑞新能源科技有限公司生产负责人吕某指使他与董某、张某两名工友,将该厂内硅胶吸附油渣用卡车装载倾倒在何处。 陈莹

22个智能公交站牌
如皋城区投用

昨日,22个智能公交电子站牌在如皋城区投入使用。该新型的公交站牌与公交车上的GPS系统联网,能够显示公交车当前运行位置等相关信息,让乘客出行更加方便和快捷。近年来,如皋市先后投资近300万元建成了集信息化管理、动态监控、应急指挥、运力调度、出租车电召、公共交通咨询服务热线等功能于一体的运政信息指挥平台。该平台实现了对全市客、货、维、驾等行业70余家企业170个重要场所及作业现场的视频监控及1175辆客运班线车辆、旅游包车、出租车、危险品运输车、公交车的GPS定位监控。

顾忠兵 陈莹

缓刑期间捐骨髓救人
徐州农民获减刑

徐州市农民李洪夏去年被判一年有期徒刑,缓期两年。缓刑期间,李洪夏不仅积极改造,还参加数十次义务献血,并捐出骨髓救助一名罹患重病患者。昨日,徐州中级人民法院在第五法庭审理李洪夏减免刑罚一案,当庭宣判减去有期徒刑两个月,缓刑四个月。去年李洪夏加入中华骨髓库,今年4月即有一名北京白血病患者与其配对成功。李洪夏也成为了徐州市第三十二例造血干细胞捐献者,今年6月18日,骨髓移植成功,从而获得减免刑罚的机会。

刘清香 李荣信 余昊澎